

Još jedan projekt

Da vam se predstavim! Ja sam X-1377-B i zaposlen sam u tvornici za dizajniranje i kreiranje planeta.

Danas je veoma važan dan za našu tvornicu. Dovršili smo svoj milijunti projekt kojega zovemo Zemlja. Znam, poprilično *bedasto* ime, ali to se ime pojavilo po abecednome redu (prvi planet zvao se Aaaaa, ali što se može, nije lako smisliti milijun imena). Naš šef A-0001_A zvan B.O.G. veoma je uzbuđen (B.O.G. mu je samo nadimak – Baš Ogromna Glava jer, ruku na srce, zaista ima ogromnu glavu). Ako vas zanima, nas zovu Polu-B.O.G.-ovi jer svi imamo veće glave od prosjeka.

No vratimo se na temu – Zemlja (još uvijek tvrdim da je Žemlja bolje ime). Trebala bi imati plave oceane pune vode. Ja sam, na sastanku Vrhovnoga tvorničkog vijeća, predložio sok od naranče, ali ribe očito ne vole sok od naranče pa smo stavili nešto neutralno. Stanovnici ne bi trebali biti odveć pametni, tek nešto pametniji od ovdašnjih životinja, a bit će im samo bitno da se osjećaju važnima. Također će biti ovisni o plinu zvanome zrak. Njega smo ukomponirali da Zemljini stanovnici ne bi smetali svojim susjedima na ostalim planetima, gdje nema zraka. Imat će samo po jedan par ruku, nogu, očiju i ušiju, za razliku od naših četiriju parova svih tih dijelova tijela i bit će veoma niski, otprilike 1,8 metar kad odrastu (vidio sam višu novorođenčad Glukonaca, a oni u odrasloj dobi dosegnu visinu od tek 30-ak metara). Ovaj će planet služiti uglavnom za ljepotu, a ne za nešto bitno kao, primjerice, Mars ili Glukon koji su veliki izvoznici crvenoga pijeska koji, kad se obradi, postaje najbolji izvor energije u galaksiji. Kad smo već kod Marsa, treba napomenuti da su zapravo bogati Marsovci financirali ovaj projekt jer su htjeli nešto novo ispred Jupitera kojega baš ne vole i ne smatraju ga lijepim pa ga žele zakloniti. Uz Zemlju ćemo, kao i uz većinu drugih planeta, napraviti mjesec koji služi za nadzor i kao kontrolni centar za, primjerice, plimu i oseku.

Veoma se veselim ovome projektu, ali sada ne mogu više razgovarati, B.O.G. me zove. Izgleda da smo se preračunali pa smo Zemlju postavili na krivo mjesto: umjesto između Marsa i Jupitera, kako su tražili naručitelji, stavili smo ju između Venere i Marsa. Nezadovoljni naručitelji traže da to ispravimo ili vratimo sve što su nam isplatili. Kao što vidite, moj je posao izuzetno

stresan... Krajnje je vrijeme da odem na godišnji, ali prije toga ću vidjeti može li se što učiniti s tom planeticom...

Autor priče: Jakov Piljek, 8. b

OŠ Ivana Cankara, Cankareva 10, 10000 Zagreb

E-pošta: cankarica@os-icankara-zg.skole.hr

Mentorica: Marija Odak Zidanić, prof.